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Hodnoceni bakalarské prace oponentem

Nézev préce: - Projekt inteligentniho domu
Student: Martin ZOUFALY | sd.@so: | E10B0406P
Oponent: Ing. Martin Pittermann, Ph.D.
Kritéria hodnoceni prace oponentem Max. body Pfidélené body

Spinéni zadani prace (posuzuje se i stupefi kvality spinéni) 25 15

Odborna uroveri prace 50 33
Interpretace vysledk( a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 9

Formalni zpracovani prace, dodrzovani norem 10 7

Hodnoceni obsahu a kvality prace, pfipominky:

BakalaFska prace pana Martina Zoufalého je vénovana problematice elektroinstalace inteligentniho domu, Prace
se s)klada z uvodnich kapitol (cca az do str.43) a z kapitol vénovanych ukazkovému prikladu (cca dalsich 15
str.).

Autorovi bych v nékterych ohledech doporucil aby pfi své dalsi tvorbé daval prednost spiSe kvalité textu pred
jeho kyvantitou. Jako typicky pfiklad Ize uvést napf. str.10 (napf. zde uvedené pojmy SELV, Km/h jsou uveden
chybné nebg )zavadejlmm zplisobem a vétsina ze zde uvedenych pojm{ je zde zcela zbyte¢né, nejsou abecedné
serazeny atd.).

Rovnéz neni vhodné v odborném textu v takové mife a s tak velkou divérou prebirat nazory z technicko-
popularnich reklamnich &lankl zaméFenych na laického Ctendre. Odtud Ize zfejmé i odvodit, pro¢ zde autor
klade ddiraz jen na vybaveni domacnosti a opomiji tak ostatni typy budov (viz napf. jednostranné zaméreny
text na str.12 oproti pouzitému zdroji [3]).

Provedené porovnani obou variant (str. 58) Ize opét povaZovat za velmi zavadgjici (napf. autor na zakladé
formulace "celkove Ize uspofit az 31%" jiz vychazi z tohoto (daje jako kdyby timto byl tento Udaj nezvratné
potvrzen a pritom jde jen o extrémni pfipady), jsou zde zaménény MWh a kWh atd.

Dotazy oponenta k praci:
1.Co to je SELV (str.10) ?

2.Vysvétlete co je nggéieno obr.2.6 na str.21 a to: A) kolik vodicl (a jaké) znamena kruh znézornény tlustou
Carou, B) kolik vodict (a jaké) znamenaji tenké Cary a jak se v praxi realizuje prechod z A) na B) ?

3,PovaZujete pro budovu dle str.5 prilohy zajiSténi pomoci 3 snimacl pohybu + 2 snimact
pritomnosti (str.55 a 56, tab.4.2 varianta B-komfort) skuteéné za dostatecné ?

4.Na str.45 je uvedeno "pfi odchodu z domu se vypnou viechny zasuvky....". Jaky vykonovy prvek zajisti toto
odpojeni "vSech zasuvek" ?

5.Jaka byla uvaZovana struktura (str.58) spotfeby energie (osvétleni, ventilaci, vytapéni) ?
6.Pokud bude realizovana varianta dle kap.4.4.1 nebo kap. 4.4.2 skutecné se obé projevi stejnou Usporou ?
7.Na str.15 autor pise o WC a "jinych mistnostech” ve kterych se zapomina zhasinat. Jak zajisti "inteligentni

ddm" (dle str.5 pfilohy) zhasinani svétel B1 resp.. B9 (na schématu jsou nakresleny jen spinace a prislusnych
mistnostech nejsou ani ¢idla) ?

Bakalarskou praci hodnotim klasifikaci velmi dobfe (podie kiasifikatni stupnice dané smémici dékana FEL)
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